TERMODINAMIKA - HOTAN
A h6é —Teplo

A ho és homérséklet két kiilonbozo fizikai mennyiség.

A hémérséklet olyan fizikai mennyiség, amely kiilonb6z6 halmazallapott anyagok pillanatnyi
héallapotara utal.

A hének nevezett fizikai mennyiség valéjaban héérzet, melyet a kornyezet hémérséklete
és a hécsere hataroz meg. A hé valéjaban belsé energia, mely az anyag belsejében rejtozik. A belsd
energia  valtozdsa  holeadassal  vagy  hofelvétellel  jar. Ilyen  energiavaltozas a
halmazéllapotvaltozasoknal torténik (olvadasnal, forrdsnal, fagyasnal, égésnél...)

A leadott vagy felvett hd (belsd energiavaltozas) jele: Q
Meértékegysége: joul (ejtsd. zsul)
Meértékegységének jele: J
Tovabbi mértékegységei: Kilojoul (kJ)
megajoul (MJ)

. 1000 . 1000
MJ (megajoul) kJ (kilojoul) J (joul)
: 1000 : 1000
1 MJ =1000 kJ 1kJ=0,001 MJ
1 kJ=10001 1J=0,001 kJ
1 MJ=10000001J 1J=0,000 001 MJ

Hazi feladat

1. Alakitsd at a megfeleld mértékegységre!

12 = J 3,2kJ = J 155 kJ = J
8000J = kJ 23500J = kJ 130J = kJ
6 MJ = J 3,5MJ= J 8500000 = J
55kJ = MJ 700J = MJ 0,0065 MJ = kJ

2. Olvasd el a tankdnyvben a 60-61. oldalon 1év6 tananyagot!



